



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年9月27日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

## 新北地檢署聯手臺北捷運 廣設立牌宣導反詐

為強化民眾對於反詐、識詐的觀念，提升大眾對於詐騙事件的警覺性及自我保護的能力，進而減少被害、預防犯罪，本署與臺北大眾捷運股份有限公司合作，自113年9月起，於臺北捷運多個站點的刷卡閘門旁，設置反詐騙宣導立牌，強力宣傳165反詐騙專線，並結合專線數字使用令人會心一笑的標語「一遇詐騙六神五主」以吸引往來民眾的注目。

根據統計數據估算，位於新北市轄內之捷運站單日旅運量約2萬人次，板橋站和新埔站單日進出更高達7萬人次，人潮匯流的捷運站幾乎是市民生活的必經之路，本署分別於板橋、新埔、頂溪、江子翠、永安市場、府中、景安、海山、永寧、亞東醫院、南勢角、蘆洲、三重國小站共計13個捷運站內放置反詐騙文宣，藉由捷運站的高運量與人流，創造宣導的高效率，透過雙北市民高度利用捷運的生活習慣，不斷加深印象，讓防詐意識深入人心。

